



**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji  
w Białymstoku  
im. Mariana Zyndrama-Kościałkowskiego**

**15-471 Białystok ul. Fabryczna 27  
Tel. : 47 710 41 00 fax: 47 710 41 01  
NIP 542-25-13-061 REGON 050637922**



DZP.2344.48.2022

Białystok, 12.08.2022 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów stymulatorów ICD, CRT-P/D i akcesoria do implantacji

Zamawiający, SP ZOZ MSWiA w Białymstoku im. Mariana Zyndrama-Kościałkowskiego, działając na podstawie art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, uprzejmie informuje, iż do prowadzonego postępowania wpłynęły następujące pytania o wyjaśnienie treści SWZ:

**Pakiet nr 3**

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 3 dopuści zestaw do kontrastowania CS bez balonu? W przypadku odpowiedzi odmownej, proszę o wydzielenie zestawu z balonem do osobnego pakietu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

**Pakiet nr 4**

Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o doprecyzowanie ilości w Pakiecie nr 4 – z 30 sztuk zamawianych urządzeń, ile powinno być kardiowerterów dopuszczonych do badania MRI 1,5T, a ile urządzeń dopuszczonych do MRI 3T z opcją zaprogramowania czasu trwania trybu MRI. Powyższe pytanie jest uzasadnione znaczną rozbieżnością w cenie jednostkowej obu typów kardiowerterów, przez co nie jest możliwe uśrednienie ceny.

W przypadku, jeśli Zamawiający nie zechce doprecyzować ilości poszczególnych typów urządzeń, proszę o dopuszczenie jedynie urządzeń z opcją Mri 1,5T bez stref wykluczeń.

Odpowiedź: 2 urządzenia dopuszczone do MRI 3T

**Pakiet nr 5**

Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o doprecyzowanie ilości w Pakiecie nr 5 – z 15 sztuk zamawianych urządzeń, ile powinno być kardiowerterów dopuszczonych do badania MRI 1,5T, a ile urządzeń dopuszczonych do MRI 3T z opcją zaprogramowania czasu trwania trybu MRI. Powyższe pytanie jest uzasadnione znaczną rozbieżnością w cenie jednostkowej obu typów kardiowerterów, przez co nie jest możliwe uśrednienie ceny.

W przypadku, jeśli Zamawiający nie zechce doprecyzować ilości poszczególnych typów urządzeń, proszę o dopuszczenie jedynie urządzeń z opcją Mri 1,5T bez stref wykluczeń.

Odpowiedź: 2 urządzenia dopuszczone do MRI 3T

Pakiet nr 4 i 5

Zamawiający w Pakietach nr 4 i 5 wymaga „Zapewnienia zaopatrzenia w elektrody w ilości większej niż wynika z ilości zamówionych stymulatorów – niezbędne w przypadku wymian, uszkodzenia, usuwania elektrod itp.” - proszę o podanie wartości liczbowej lub % o ile więcej elektrod powinno zostać uwzględnione w ofercie. Proszę uzasadniać koniecznością dokładnego wyliczenia wartości oferty i późniejszej ewentualnej umowy.

Odpowiedź: Zapas elektrod ma stanowić 20% podstawowego zapotrzebowania

Pakiet nr 11

Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o doprecyzowanie ilości w Pakiecie nr 11 – z 20 sztuk zamawianych urządzeń, ile powinno być CRT-D dopuszczonych do badania MRI 1,5T, a ile urządzeń dopuszczonych do MRI 3T z opcją zaprogramowania czasu trwania trybu MRI. Powyższe pytanie jest uzasadnione znaczną rozbieżnością w cenie jednostkowej obu typów CRT-D, przez co nie jest możliwe uśrednienie ceny.

W przypadku, jeśli Zamawiający nie zechce doprecyzować ilości poszczególnych typów urządzeń, proszę o dopuszczenie jedynie urządzeń z opcją Mri 1,5T bez stref wykluczeń.

Odpowiedź: 2 urządzenia dopuszczone do MRI 3T

Pakiet nr 11

Czy Zamawiający w Pakiecie nr 11 dopuści zestaw do kontrastowania CS bez balonu? W przypadku odpowiedzi odmownej, proszę o wydzielenie zestawu z balonem do osobnego pakietu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pakiet nr 11

Zamawiający w Pakiecie nr 11 wymaga „Zapewnienia zaopatrzenia w elektrody i zestawy do kaniulacji/kontrastowania CS w ilości większej niż wynika z ilości zamówionych stymulatorów – niezbędne w przypadku wymian, repozycji, uszkodzenia, usuwania elektrod itp..” - proszę o podanie wartości liczbowej lub % o ile więcej elektrod i zestawów do kontrastowania powinno zostać uwzględnione w ofercie. Proszę uzasadniać koniecznością dokładnego wyliczenia wartości oferty i późniejszej ewentualnej umowy.

Odpowiedź: Zapas elektrod ma stanowić 20% podstawowego zapotrzebowania

Pakiet nr 13

Czy Zamawiający w Pakiecie 13 dopuści stymulatory DDDR bez automatycznej detekcja badania MRI i automatycznego uruchomienia algorytmu proMRI? W zamian oferujemy dostarczenie na czas trwania umowy zewnętrznego urządzenia do aktywacji trybu MRI, bez konieczności programowania. W przypadku odpowiedzi pozytywnej proszę również o doprecyzowanie ilości dodatkowych elektrod, niezbędnych w przypadku wymian, uszkodzenia, usuwania elektrod itp. – w celu dokładnego wyliczenia wartości oferty i późniejszej ewentualnej umowy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Pakiet nr 14

Czy Zamawiający w Pakiecie 14 dopuści stymulatory SSIR bez automatycznej detekcja badania MRI i automatycznego uruchomienia algorytmu proMRI? W zamian oferujemy dostarczenie na czas trwania umowy zewnętrznego urządzenia do aktywacji trybu MRI, bez konieczności programowania. W przypadku odpowiedzi pozytywnej proszę również o doprecyzowanie ilości dodatkowych elektrod, niezbędnych w przypadku wymian, uszkodzenia, usuwania elektrod itp. – w celu dokładnego wyliczenia wartości oferty i późniejszej ewentualnej umowy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Zastępca Dyrektora ds. Lecznictwa  
Samodzielnego Publicznego Zakładu  
Opieki Zdrowotnej MS/MA w Białymstoku  
im. Mariana Zyndrama-Kościńskiego

*dr n. med. Marek Kiluk*

